HOJA DE PROBLEMAS 2: RESISTENCIAS EQUIVALENTES

[image: circuitos mixtos ejercicios]

V=I*R=10*3,2=32V

2.- Tenemos dos resistencias conectadas en paralelo cuyos valores son 5 ohmios y 20 ohmios. a) Dibuja esas resistencias. b) Calcula el valor de la resistencia equivalente.



Sol:4 ohmios

3.- Determinar la resistencia equivalente (RE) de dos resistencias de 4 y 12 Ω montadas en paralelo .Realiza el esquema



Sol:3 ohmios

4.- Calcula la resistencia equivalente:
[image: http://www.areatecnologia.com/electricidad/imagenes/circuito-paralelo.jpg]


Sol: 2,72Ω

5.- Calcula la resistencia equivalente y la intensidad total que circula por el circuito.
[image: http://www.colegioglenndoman.edu.co/aula%20virtual/mixto%2014.gif]





Sol: 4,61 Ω
I=4,33 A



6.- Calcula la resistencia equivalente y la intensidad que circula por el circuito
[image: https://ekuatio.com/wp-content/uploads/resistencias-serie-paralelo-41.png]




Sol:110 ohmios
I=2,09 A

7.-Calcula la resistencia equivalente y la intensidad que circula por el circuito.
[image: http://www.colegioglenndoman.edu.co/aula%20virtual/mixto%209.gif]




R=6 ohmios
I=2A
8.-Calcula la resistencia equivalente  ,la intensidad total y la intensidad que circula por cada resistencia.
[image: https://ekuatio.com/wp-content/uploads/resistencias-serie-paralelo-52.png]





Req=5ohmios
Itotal=18 A
I1=10 A
I2=5 A
I3= 3ª

9.-Calcula la resistencia equivalente y la intensidad total que circula por el circuito. Después calcula Vab, Vbc y las intensidades que circulan por cada resistencia.

[image: https://ekuatio.com/wp-content/uploads/resistencias-serie-paralelo-75.png]
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10.Calcula la resistencia equivalente y la intensidad que circula por el circuito.

[image: http://www.colegioglenndoman.edu.co/aula%20virtual/mixto%2014.gif]
Sol:4,62 ohmios
I=4,32 A
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1- Calcular la resistencia equivalente y el voltaje del circuito
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las resistencias R;,Rz Y Rs estan en paralelo y la resistencia Ryz3 en serie con Rs , por.
lo tantola Resistencia Equivalente sera

mem=6,por lo tanto

——

¥ como Rez: y Ry estan en serie quiere decir que Roq=Ri23+Rs

Req=12+2-320Q
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